
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Die Gesundheitszentrum Bitterfeld/Wolfen gGmbH ist ein modernes medizinisches Leistungszentrum mit 
überregionaler Bedeutung und Akademisches Lehrkrankenhaus der Martin-Luther-Universität Halle-Wittenberg. 
Mit über 900 Mitarbeitern zählt das Unternehmen zu den größten Arbeitgebern der Region und befindet sich in 
Trägerschaft des Landkreises Anhalt-Bitterfeld. Zur Patientenversorgung stehen zwölf klinische Fachabteilungen 
und zertifizierte Zentren bereit. Hinzu kommen zwei Tageskliniken, ein Seniorenpflegeheim sowie die beiden 
Tochtergesellschaften Medizinische Versorgungszentrum Bitterfeld/Wolfen gGmbH und ServiceZentrum Bitterfeld 
/ Wolfen GmbH. 

 
Zum nächstmöglichen Zeitpunkt finden Sie hier eine herausfordernde Aufgabe in 
unbefristeter Stellung als: 
 

 
Sachgebietsleiter Leistungscontrolling und Kostensicherung (m/w/d) 

 
Ihre Aufgaben 

- Leitung des Bereichs Kostensicherung und Verantwortung für eine korrekte, zeitgerechte 
Abrechnung 

- Stellvertretung der Abteilungsleiterin in den Bereichen Patientenaufnahme und Case 
Management 

- Leistungscontrolling: Erstellung statistischer Auswertungen jeglicher Art: 
• Vorbereitung und Erstellung der monatlichen Leistungsstatistik 
• Auswertungen für die Geschäftsführung, Ärzte, Abteilungen, Bereiche Quartalberichte, 

Zuarbeiten für Lageberichte 
• Erlösverprobung, Mitarbeit an den Jahresabschlussaktivitäten 
• Vorbereitung der Leistungsstatistiken und Begleitung der Budget- und 

Entgeltverhandlungen 
• Statistiken für externe Leistungsabfragen, etc. 

- Organisation der innerbetrieblichen Leistungsstatistik 
• Anlage und Bewertung von neutralen Leistungen 
• Erstellung von neutralen Leistungsstatistiken 
• Prüfung der Plausibilitäten und Behebung von Unstimmigkeiten 

- Unterstützung durch Erstellen vorbereitender Zuarbeiten 
- Mitarbeit an Projektarbeiten 
- Übernahme eigenständiger Aufgabengebiete des Patientenmanagements 

 
Ihr Profil 

• Studium der Pflege- und Gesundheitswissenschaften oder betriebswirtschaftliches Studium mit 
Berufserfahrung im Controlling, vorzugsweise im Krankenhaussektor mit medizinischen 
Vorkenntnissen 

• Ausgeprägte Fähigkeiten im Umgang mit dem PC einschließlich der einschlägigen 
Betriebsprogramme, insbesondere Excel 

• hohe Affinität für die Erschließung moderner Anwendungsprogramme 
• Kenntnisse im Bereich des Krankenhausrechts, der geltenden Abrechnungsbestimmungen und 

Kataloge 
• absolut akkurater Arbeitsstil, Gewissenhaftigkeit, Belastbarkeit, Zuverlässigkeit 
• Interesse an einem sehr abwechslungsreichem Stellenprofil 
• gute kommunikative Fähigkeiten und ein sicheres Auftreten 
• selbständiges Arbeiten und Kreativität bei Problemlösungsprozessen 

 
Unser Angebot 

• attraktive tarifliche Vergütung 
• die Arbeitszeit beträgt 40 Stunden wöchentlich 

 
Nähere Auskünfte erteilt die Abteilungsleiterin Patientenmanagement, Frau Turzer (Tel.: 31-3130). 

 
Bewerbungen von qualifizierten schwerbehinderten und diesen gleichgestellten behinderten Menschen werden 
gerne entgegengenommen. 

 
Ihre Bewerbung richten Sie bitte bis zum 20.05.2021 an: 

 
Gesundheitszentrum Bitterfeld / Wolfen gGmbH Ortsteil Bitterfeld 
Geschäftsführung 
Friedrich-Ludwig-Jahn-Str. 2 
06749 Bitterfeld-Wolfen 

 
Wir freuen uns auch über Ihre Online-Bewerbung vorzugsweise über unser Internetportal www.gzbiwo.de 
oder an  bewerbung@gzbiwo.de 
(E-Mail-Anlagen senden Sie bitte immer als PDF-Datei). 

 
 

Bewerbungsunterlagen werden nur zurückgesandt, wenn ein ausreichend frankierter Rückumschlag beigefügt ist. Nach Erhalt eines 
abschlägigen Bescheides können Ihre Bewerbungsunterlagen innerhalb drei Monate nach Erhalt dieses Schreibens in der 
Gesundheitszentrum Bitterfeld/Wolfen gGmbH, OT Bitterfeld, Abteilung Personal, Friedrich-Ludwig-Jahn-Str. 2, 06749 Bitterfeld-Wolfen 
abgeholt werden. Alle nicht zurückgesandten oder abgeholten Bewerbungsunterlagen werden nach 3 Monaten vernichtet. 
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http://www.gzbiwo.der/
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